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Stages in azienda, iniziativa di APID e API con alcune scuole di Torino

E’ possibile ospitare alcuni giovani studenti per far conoscere loro come si lavora in una PMI

Ospitare per qualche settimana un giovane in azienda per fargli conoscere come si lavora in una piccola o media impresa e cosa significa essere imprenditore. E’ l’obiettivo dell’iniziativa che API Torino e APID Imprenditorialità Donna hanno avviato con il Liceo Scientifico Statale “Galileo Ferraris” e con l’ITI “Ettore Maiorana” e che rientra in una più vasta attività di collaborazione con il sistema scolastico regionale. 

Si tratta di un progetto al quale API e APID danno molta importanza, “se siamo davvero imprenditori – ha scritto il Presidente di API Corrado Alberto in una lettera a tutti i colleghi associati -, dobbiamo anche spenderci per il futuro della società in cui viviamo. E i giovani, appunto, sono il futuro della nostra società”.

Maggiori dettagli possono essere reperiti cliccando qui oppure telefonando alla Segreteria di APID Imprenditorialità Donna al numero 011.4513282/234.
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